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                                  ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ    ΔΕΛΤΙΟ 

           (  ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ  ΕΠΕΤΕΙΟΥ  ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ   ΕΥΒΟΙΑΣ                

ΑΠΟ   ΤΟΥΡΚΙΚΟ  ΖΥΓΟ   ) 

           Ο τοπικός εορτασμός της Επετείου Απελευθέρωσης της Εύβοιας από 

τον Τουρκικό ζυγό ( 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1833 ) έχει καθιερωθεί να πραγματοποιείται 

την πρώτη Κυριακή μετά την 7 ΑΠΡ. , με την κύρια ευθύνη του ΔΗΜΟΥ 

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ και με την ευγενική συμμετοχή - συνδρομή - σύμπραξη ( κατά 

περίπτωση ) και άλλων τοπικών φορέων, όπως την Εταιρία Ευβοϊκών 

Σπουδών, την Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Εύβοιας, το Σύνδεσμο 

Χαλκιδέων , το Λαογραφικό Μουσείο Χαλκίδας , κ.α. 

 

            Μετά από σχετική Ανακοίνωση του Δήμου Χαλκιδέων , σήμερα 

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΑΠΡ 2021 (11.00Ω) πραγματοποιήθηκε ο Επετειακός Εορτασμός 

της μεγάλης και ιστορικής σημασίας αυτής ημέρας για την Εύβοια, που 

περιελάμβανε μόνον Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, 

χοροστατούντος του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη  Χαλκίδας – Ιστιαίας – Βορ. 

Σποράδων κ.κ. Χρυσοστόμου, και μόνο με ολιγομελή παρουσία Τοπικών 

Αρχών – Φορέων ( Η Δήμαρχος Χαλκιδέων κυρία Έλενα Βάκα, η  Πρόεδρος  

του Δ.Ο.Α.Π.ΠΕ.Χ. κυρία  Ελένη  Αϊδίνη , ο Πρόεδρος του ΤΣ / ΕΑΑΣ ΠΑΡ-ΜΑ 

Εύβοιας Αντγος ε.α. Ευάγγελος Ρήγας, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Χαλκιδέων 

Αντγος ε.α. κύριος Άγγελος Πνευματικός, η Διευθύντρια  του Λαογραφικού 

Μουσείου Χαλκίδας  κυρία  Νία Κομπορόζου ).  

  

            Mε τη σχετική Ανακοίνωση  του Δήμου είχε  καθοριστεί όπως  η  

υπόψη  εκδήλωση  πραγματοποιηθεί  με  όλα  τα προβλεπόμενα  μέτρα  προσ-

τασίας  κατά της  πανδημίας  και  χωρίς  την παρουσία  επισήμων  προσκεκλη-

μένων και κοινού.  

 

            Μετά την τελεσθείσα Δοξολογία, ο Πρόεδρος του Παραρτ/τος 

παραχώρησε σύντομο εορταστικό μήνυμα σε τοπικό διαδ/κό μέσο (EVIA 

EXPRESS.GR), εκφράζοντας την οφειλόμενη Δόξα και Τιμή, τον πρέποντα 

σεβασμό και την επιβεβλημένη ευλάβεια προς όλους εκείνους , που με κάθε 

τρόπο προσέφεραν στην οργάνωση των επαναστατικών σωμάτων στην 

Εύβοια και αγωνίσθηκαν επί πολλά χρόνια, για την επιτυχή ολοκλήρωση της 

απελευθέρωσης της Εύβοιας από την πικρή δουλεία του Τουρκικού ζυγού.  

 

 



            Στο τέλος του χαιρετισμού, ο Πρόεδρος ΤΣ ευχήθηκε όπως του χρόνου 

ο εορτασμός πραγματοποιηθεί με τη δέουσα μεγαλοπρέπεια και εμπλουτισμέ- 

νο  εορταστικό πρόγραμμα εκδηλώσεων , καθώς και με την αθρόα συμμετοχή 

Τοπικών Αρχών - Φορέων και αγαπητών Δημοτών του Δήμου Χαλκιδέων και 

όχι μόνον.  To σχετικό  βίντεο  μπορείτε  να το παρακολουθήσετε  στον  παρα- 

κάτω σύνδεσμο :     https://www.youtube.com/watch?v=988kZtYlhYM     

 

 

                                         ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ.     

                                                                         

            ΖΗΤΩ ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΗΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ  

 

 

                  
 

                                         
 
 
                                                                ΓΙΑ  ΤΟ  ΤΣ  
                                              Αντγος  ε.α. Ευάγγελος  Ρήγας  
                                                               Πρόεδρος  ΤΣ 




